

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.01.2019 Numéro de publication: HR02-1004542213

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Faverde SA, Arzier-Le Muids**

Faverde SA Route d'Arzier 10 1273 Arzier-Le Muids

Jusqu'ici Grand-Rue 82 1180 Rolle

**IDE:** CHE221345718

Forme juridique: Société anonyme

**Siège:** Arzier-Le Muids

Jusqu'ici: Rolle Jusqu'ici

la société a pour but toutes activités fournies par une entreprise générale, en particulier conseils, expertises, planification et réalisation de projets d'urbanisme, de développement durable, d'architecture et d'aménagements extérieurs, la coordination, la direction et l'exécution de tous travaux de démolition et construction, ainsi que l'achat, la vente, l'importation, l'exportation de tous matériaux et produits recyclables de quelque matière qu'ils soient, la vente, la location et le courtage en matière immobilière (pour but complet cf. statuts).

Faverde SA, à Rolle, CHE-221.345.718 (FOSC du 04.05.2017, p. 0/3503145). Statuts modifiés le 26 décembre 2018. Siège transféré à Arzier-Le Muids. Nouvelle adresse: Route d'Arzier 10, 1273 Arzier-Le Muids. Nouveau but: la société a pour buts: l'exploitation d'une entreprise générale ainsi que tout conseil, expertise, planification et réalisation de projets d'urbanisme, de développement durable, d'architecture et d'aménagements extérieurs, la coordination, la direction et l'exécution de tous travaux de démolition et de construction; l'achat, la vente, l'importation, l'exportation et la commercialisation en général de tous matériaux et produits recyclables de quelque nature qu'ils soient; l'achat, la vente, la location, le courtage et la mise en valeur, en général, de tout bien immobilier bâti ou non-bâti (pour but complet cf. sta-

tuts). Frery Jérôme est désormais à Perroy et Acalovic Stepan à Arzier-Le Muids.

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 04.05.2017 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 595 du 10.01.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud